
Министри Дачић и Женауи о билатералним односима и интензивирању економске сарадње Србије и Туниса
четвртак, 14. децембар 2017.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић примио је
данас министра иностраних послова Кемаиса Женауиа који борави у званичној посети
нашој земљи.  

У светлу јубилеја 60 година од успостављања дипломатских односа, министар Ивица
Дачић је свом госту пожелео добродошлицу, као првом високом функционеру Туниса, који
долази у посету Србији након много година.

Министри су заједнички констатовали добре билатералне односе и сарадњу Србије и
Туниса, која датира још од формирања Покрета несврстаних земаља, где су водећу улогу
имали председник Тито и туниски председник Хабиб Бургиба.

Министар Дачић посебно је истакао захвалност на принципијелном ставу Републике
Тунис у погледу непризнавања једнострано проглашене независности Косова и изразио
очекивање да ће се наставити подршка туниске стране територијалном интегритету и
суверенитету Републике Србије. Указао је и на потребу да по том и другим питањима, са
Тунисом координишемо наступ у међународним форумима.

Током срдачног разговора, разматране су могућности за унапређење сарадње у свим
областима где постоји заједнички интерес, уз нагласак на економској сарадњи, где се
очекује њено интензивирање, уз директне контакте привредних субјеката. За први
квартал наредне године најављено је одржавање заједничког Мешовитог комитета и
бизнис форума.

На заједничкој конференцији за штампу, министри су заједнички оценили да данашњи
сусрет отвара ново поглавље у односима две земље. Министар Женауи је посебно
нагласио значај унапређења сарадње у области туризма, упутивши позив српским
грађанима да поново уживају у гостопримству Туниса.

Министар Дачић је констатовао да је укупна ситуација на пољу безбедности у Тунису
боља и додатно стабилизована, те да је у значајној мери унапређена заштита страних
туриста. У том контексту, изразио је наду и очекивање да ће се повећати број српских
туриста у Тунису.
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У одвојеним сусретима, министар иностраних послова Кемаис Женауи је разговарао са
председницом Народне скупштине Републике Србије Мајом Гојковић, потпредседником
Владе и министром трговине, туризма и телекомуникација Расимом Љајићем и
потпредседницом Владе и министарком грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Зораном Михајловић, када је уприличено свечано потписивање Споразума о ваздушном
саобраћају.

Директори националних библиотека у присуству два министра спољних послова су
потписали Протокол о сарадњи националних библиотека. 
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